旅游市场迎来节前拉网式检查

## 旅游局将"暗访"重点旅企

本报威海9月16日讯(记者 刘

**洁)** 今年中秋和国庆双节合并, 假期长达八天,为切实做好"十一" 黄金周期间的旅游安全工作,确保 广大游客度过一个安全、愉快、秩 序的节假日,日前威海市旅游局专 门下发通知,要求各级旅游行政管 理部门和旅游企业要对辖区内的 旅游安全工作进行一次拉网式的 大检查,威海市旅游局也将派旅游 安全专项检查小组采取督察、抽查 和暗访的形式到各市区和重点旅 游企业进行检查。

由于今年黄金周期间高速公 路将向中小型车辆免收通行费, 预计节日期间将迎来自驾游的高 峰。威海市旅游局要求,各旅行社 在租用车辆时必须选择手续齐 全、信誉好的旅游车队,技术性能 优良的车辆,以及责任心强、技术 过硬的驾驶员,并需要签订相关 租用合同。由于"十一"期间车流 量较大,上团时要加强对导游、司 机人员的安全管理和教育,时刻 关注公路交通状况,确保行车安 全。同时,要关注天气变化情况和

各热点旅游城市、热点旅游线路 游客人数变化情况,做好应急预 案,采取应对措施,提醒游客购买

星级饭店方面,威海市旅游局 要求要进一步建立健全安全管理 机构和安全管理制度,完善消防安 全设施设备。各旅游景区、工农业 旅游示范点等要严格执行安全工 作有关规定,各类安全警示标志要 规范齐全,在重点旅游时段要对重 要安全部位设置专门的安全人员 进行看护,确保防火、应急救援等

设施设备规范有效。

另外,各级旅游行政管理部 门和旅游企业要根据各自的安全 生产工作职责,对辖区内的旅游 安全工作进行一次拉网式的大检 查,特别是要对重点区域、重点部 位和重点岗位,进行重点检查。威 海市旅游局也将派旅游安全专项 检查小组采取督察、抽查和暗访 的形式到各市区和重点旅游企业 进行检查,对存在突出问题的企 业将进行通报、曝光,确保全市旅 游安全形势稳定。

## 载歌 载舞

15日晚,环翠区 鲸园办事处戚谷疃社 区迎十一金秋文艺晚 会在戚谷疃社区广场 拉开帷幕,该社区舞 蹈团、居民演员们载 歌载舞,奉献了13个 精彩的文艺节目。

本报记者 吕修



## 乳山新公务员 进企业挂职

本报威海9月16日讯(记者 刘洁 通讯员 任楠楠 于飞)

近日,乳山市从今年机关事业单位 新录用人员中选派12名干部到企 业挂职锻炼,挂任总经理助理,挂 职时间半年。目前,这些年轻干部 已经全部到位。

今年刚考到乳山市交通运输局 的于帅,这几天忙于查找山东昊安 金科新材料有限公司的资料,因为 他马上就要到该企业挂职锻炼了。 于帅毕业于合肥工业大学,所学专 业与材料有关,毕业后他曾在中国 南车株洲电力机车研究所工作了一 年,担任工程师。此次到山东昊安金 科新材料有限公司挂职,无论是专 业还是工作经验,他都有一定优势。 这几天,他一直在登录网站,查看资 料,了解企业发展情况,争取快速融 入企业,尽快服务企业。

年轻干部虽然学历高、思想活 跃,但缺乏基层实践经验成了他们最 大的"软肋"。为了补足年轻干部群体 的这一"短板",乳山市通过选派干部 到基层挂职锻炼的方式,促使他们作 风更加扎实,素质更加全面,更好的 围绕服务企业发展开展工作。

"我们的目的是培养锻炼年轻 干部,提高干部素质,让年轻干部 把所学专业知识与企业实际需求 结合起来,直接服务于企业,进一 步提高服务效能,更好地推动全市 产业发展。"乳山市组织部工作人 员表示。